



POSTE DERRIBADO. El pasado fin de semana fue derribado este poste por fuerte carga de dinamita en la 39a. Calle

Oriente y 2a. Avenida Norte, de esta capital. Muebles, televisores, radios y otros aparatos de los residentes en el sector inmediato, sufrieron daños.

Foto de LA PRENSA por Aldana.

Siguen diligencias en caso señor Llorc

Los fiscales específicos que siguen las diligencias en el caso de secuestro y muerte del ganadero José Carlos Llorc Dighero, trabajan en dos aspectos: probar la participación de los acusados en el acto imputado y establecer el cuerpo del delito.

Así lo da a conocer voce-

ro de la Fiscalía General de la República, agregando que dichos fiscales trabajan en forma tesonera por esclarecer el crimen. Por otra parte en el Juzgado Primero de Paz, los siete individuos entre ellos tres mujeres consignados por la Guardia Nacional

—Pasa a la página 32—

Señala camino de la reforestación

“La mejor forma de evitar la destrucción de los recursos naturales en nuestro país, es ejecutando diferentes tipos de acciones orientadas hacia la restauración y conservación de los mismos, oportunidad que aprovecho para felicitar a LA PRENSA GRA-

FICA, por su encomiable labor de reforestación.”

Así se expresa el Ing. David Escalante Orozco, Gerente de turicentros y parques del ISTU, agregando que el verano recién pasado es cuando más montañas se han destruido y con

—Pasa a la página 39—

Sigue en pie el problema Correos

Nivelar los sueldos a 565 colones mensuales a todos los carteros, para después negociar un aumento salarial de 360, a fin de fijar un sueldo de 925 colones al mes, son las peticiones de Correos.

Según informaciones proporcionadas por voce-

ros de SUCEPES, 925 colones mensuales todavía no es un salario justo. Expresaron la necesidad también, de nuevos uniformes, pues ya tienen tres años de no recibir uniformes nuevos, por lo que algunas ocasiones se tienen que pre-

—Pasa a la página 32—

Analiza cultura íntegra femenina

La mujer salvadoreña debe buscar los mejores derroteros para su superación y consecuentemente la superación de las nuevas generaciones, por ello la educación debe ser integral: sexual, intelectual, moral etc.

Así lo expresó la Publicirrelacionista Juanita Santamaría de Tiraboshqui, de la Asociación Demográfica Salvadoreña, ADS, al anunciar que la presentación magistral de la pianista salvadoreña Carolyn Masear García, a realizarse en

el Teatro Presidente el próximo 12 de julio del presente año a partir de las ocho de la noche.

La presentación es con el propósito de llevar a la mujer salvadoreña apoyo cultural en las diferentes ramas del arte, además de la particular actividad que caracteriza a la Demográfica, la cual es: formar mujeres y hombres responsables para los futuros núcleos familiares, bases sustantivas de nuestra sociedad, explica.

—Pasa a la página 32—

Más acciones de FA contra FMLN

Diez subversivos muertos, una frustrada emboscada, el secuestro de varios conductores de vehículos y rastreos del ejército por los departamentos de Chalatenango, San Miguel y Usulután, son las acciones más trascendentes de las últimas horas, según informan autoridades militares.

En las proximidades de San Gerardo, departamento de San Miguel, una patrulla militar emboscó a una columna subversiva, dando muerte a ocho de sus componentes, mientras los demás huye-

ron dejando abandonados varios fusiles y fuerte cantidad de municiones, así como otros pertrechos de guerra.

En otra emboscada, una patrulla de la Cuarta Brigada de Infantería, dio muerte a dos subversivos en las proximidades de la población de El Paraíso, departamento de Chalatenango.

Mientras tanto, un retén numeroso de la agrupación extremista autodenominada FLN, del FMLN, estuvo ayer por la

—Pasa a la página 32—

Informático contra síndico

(Santa Ana). Informático criminal contra el síndico de la municipalidad de Coatepeque, señor Jorge Alberto Mejía, se ha iniciado en el Juzgado Primero de Penal.

El mencionado funcionario edilicio ha sido denunciado por el Juez de Paz de esa población, señor Juan

—Pasa a la página 32—

Pide no hacer más despidos AGEPYM

No hacer despidos de trabajadores públicos, pide la Asociación General de Empleados Públicos y Municipales (AGEPYM) a los nuevos Ministros, Directores Generales y Presidentes de Instituciones Autónomas.

La petición fue hecha

personalmente por directivos de AGEPYM al Presidente de la República, Ing. José Napoleón Duarte, en Casa Presidencial. Hemos pedido, dijeron, que el Mandatario gire instrucciones a los nueve funcionarios no hagan despidos

—Pasa a la página 39—

FA ahuyenta subversivos

(Usulután). Por espacio de dos horas estuvo suspendido el servicio de transporte de la población de Santa Elena hacia Usulután, cuando subversivos llegaron a dicha localidad a pedir contribución económica y alimenticia.

Así lo da a conocer el Comandante Departamental,

—Pasa a la página 39—

2 casos investiga Juez de San Miguel

(San Miguel) Los cadáveres del Agricultor Pedro Pablo Villegas Benavides, de 21 años y de un hombre no identificado, fueron reconocidos por el juez y el médico forense de turno de esta ciudad.

Según informes, Villegas Benavides presentaba le-

siones de bala en el estómago, y aún con vida fue trasladado al Hospital San Juan de Dios, donde fallecieron momentos después; se ignoran los móviles que dieron origen a tal crimen.

El cadáver del hombre desconocido, de aproximada-

—Pasa a la página 39—

33 millones es deuda a comuna

Aproximadamente a unos 33 millones de colones es el monto de la mora por pago de impuestos municipales de los capitalinos, correspondiente a años anteriores, pero la deuda por los primeros cinco meses del presente año es de 7 millones de colones.

Así lo dio a conocer el Alcalde capitalino Lic. Alejandro Duarte Durán, al informar que a partir del mes de septiembre del corriente año, empezará a funcionar el nuevo Sistema de Cobros de

Impuestos Municipales por Computarización, dijo.

Además es importante que la comunidad capitalina esté consciente de que a partir del primero de julio se empezará a aplicar impuesto por mora en el pago de los impuestos municipales, ya que la mora es significativa, y por ello se ha suspendido la ejecución de obras en beneficio de la comunidad en general, señaló.

Actualmente se está realizando amplio

—Pasa a la página 32—



JORNADA CIENTÍFICA. Patrocinada por el Departamento de Ginecología y Obstetricia del Instituto Salvadoreño del Seguro Social (ISSS), tuvo realización el sábado en el auditorium principal de dicha entidad, la IV Jornada de Investiga-

ción Científica, a la que concurrieron médicos y estudiantes de medicina. Izquierda, aspecto de la concurrencia; derecha, Dr. Jorge Zavaleta, Jefe del mencionado Departamento, quien inauguró el evento.